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Réponses

1. B

2. D

3. C

4. D

5. A

6. B,C

7. D

8. C

Résoudre chaque problème.

1) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à -1.7 + (+6.87) ?

A. -1.7 + (-6.87)
B. -1.7 - (-6.87)
C. -1.7 - (6.87)
D. 1.7 - (6.87)

2) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à -3 - (-6) ?

A. 3 - (6)
B. 3 - (+6)
C. -3 - (6)
D. -3 + (+6)

3) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à -2.6 - (5.2) ?

A. 2.6 + (+5.2)
B. 2.6 + (5.2)
C. -2.6 - (+5.2)
D. 2.6 - (-5.2)

4) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes

à 
3⁄10 - (

4⁄5) ?

A. 
3⁄10 + (

4⁄5)

B. 
3⁄10 - (-

4⁄5)

C. 
3⁄10 + (+

4⁄5)

D. 
3⁄10 + (-

4⁄5)

5) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes

à 
1⁄2 - (+

5⁄7) ?

A. 
1⁄2 - (

5⁄7)

B. 
1⁄2 - (-

5⁄7)

C. -
1⁄2 + (-

5⁄7)

D. 
1⁄2 + (+

5⁄7)

6) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes

à 
3⁄6 + (+

2⁄9) ?

A. 
3⁄6 - (+

2⁄9)

B. 
3⁄6 + (

2⁄9)

C. 
3⁄6 - (-

2⁄9)

D. -
3⁄6 - (+

2⁄9)

7) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à -9 - (5) ?

A. 9 + (-5)
B. 9 - (+5)
C. -9 + (+5)
D. -9 - (+5)

8) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à 1.5 + (+3.82) ?

A. 1.5 - (3.82)
B. -1.5 + (+3.82)
C. 1.5 + (3.82)
D. 1.5 - (+3.82)



Nom: CléTrouver une expression équivalente avec des nombres négatifs

Maths www.CommonCoreSheets.fr

Réponses

1. B

2. D

3. C

4. D

5. A

6. B,C

7. D

8. C

Résoudre chaque problème.

1) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à -1.7 + (+6.87) ?

A. -1.7 + (-6.87)
B. -1.7 - (-6.87)
C. -1.7 - (6.87)
D. 1.7 - (6.87)

2) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à -3 - (-6) ?

A. 3 - (6)
B. 3 - (+6)
C. -3 - (6)
D. -3 + (+6)

3) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à -2.6 - (5.2) ?

A. 2.6 + (+5.2)
B. 2.6 + (5.2)
C. -2.6 - (+5.2)
D. 2.6 - (-5.2)

4) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes

à 
3⁄10 - (

4⁄5) ?

A. 
3⁄10 + (

4⁄5)

B. 
3⁄10 - (-

4⁄5)

C. 
3⁄10 + (+

4⁄5)

D. 
3⁄10 + (-

4⁄5)

5) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes

à 
1⁄2 - (+

5⁄7) ?

A. 
1⁄2 - (

5⁄7)

B. 
1⁄2 - (-

5⁄7)

C. -
1⁄2 + (-

5⁄7)

D. 
1⁄2 + (+

5⁄7)

6) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes

à 
3⁄6 + (+

2⁄9) ?

A. 
3⁄6 - (+

2⁄9)

B. 
3⁄6 + (

2⁄9)

C. 
3⁄6 - (-

2⁄9)

D. -
3⁄6 - (+

2⁄9)

7) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à -9 - (5) ?

A. 9 + (-5)
B. 9 - (+5)
C. -9 + (+5)
D. -9 - (+5)

8) Quelle(s) expression(s) sont équivalentes
à 1.5 + (+3.82) ?

A. 1.5 - (3.82)
B. -1.5 + (+3.82)
C. 1.5 + (3.82)
D. 1.5 - (+3.82)

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0


	Fiche d’exercices
	Clé

